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fh\· par~nts ~ feedback ,vas coll<.'cled fhr the session 20·19-20 011 the 9 paran,eters from covering 

an nspects or the college. Responses ,verc rnkcn fron1 I 07 parents of di1ffcrent c,LnBscs on 2 .. point 

~(,1lc, aryrng fron1 )'es & No. The follo\ving result ,vas obtained. 

Porometers of the Collfgc Feedback Itesponses in 

Percent'age(Approx) 

Yes No 

Are you satisfie,d "rith the adn1ission procc:dure of tlte 66 34 

colfcge? .... 

. 

I 

Are vou satisfied ,vit11 the infrnstructure of the college'? 
.. 

62 38 

The teaching & Non le-aching stafr in the college • 76 24 JS 

l oooperntive and helpful. 

'Are you satisfied \\'l lh the extra cunicular activities 74 26 

organized by the college? 

Are you satisfied \\'Ith the fees strucnire of the college? 57 43 . 

Are you satisfied ,vitb the scholarship/concession given by 55 45 

1 the college? 
1 ,-'re you satisfied with the pf a_cement opportunities in the 42 58 

, college? 
1 

Are you satisfied by the security arranged & safety 59 41 

1 n1anagement in tl1e college? . . 
' Are the authorities easily 

i queries? 

approachable regarding any 71 • 29 
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